

# Ангарчане собрались выкупить Байкал

22 апреля в Ангарске прошел митинг в защиту Байкала от начала строительства нефтепровода компании «Транснефть». Митинг открылся всеобщим автомобильным гудком, которым ангарские водители выражали солидарность с байкальским движением.

На площади Ленина собралось более тысячи ангарчан. В толпе стоял глава Ангарска Евгений Канухин, который по последней моде, заведенной спикером законодательного собрания Виктором Кругловым и губернатором Александром Тишаниным, участвовал в митинге как простой гражданин. Сказал, что он тоже за чистую воду, но выступать с трибуны и без него есть кому.

Действительно, было кому. На трибуну вышло более двух десятков жителей города (включая представителей власти), которые были очень убедительны.

**Геннадий Кондобаев**, вице-президент «Байкальской экологической волны» осведомил тех, кто еще не в курсе (а таких у нас осталось мало), чем проект «Транснефти» грозит Байкалу.

**Виктор Рукавишников**, директор Института медицины труда и экологии человека, доктор медицинских наук, профессор, член-корреспондент Российской академии наук:

- В последнее время нас отучают от понятия Родина, страна, патриотизм и приучают к понятию всеильности доллара. Правительство и власть забыли, что они выражают волю народа.

**Олег Малов**, начальник МСЧ-28, депутат Думы ангарского района:

- Не знаю, что лично имеет от этого проекта президент, но его последствия могут быть страшными для экологии. Где идет труба, там всегда стоят нефтяные озера, это видно по нефтепроводу, который проложен в Ангарск. Белый свет не пропадет, если труба не пройдет по Байкалу.

**Юрий Селезнев**, депутат Законодательного собрания Иркутской области:

- 16 апреля граждане Иркутской области показали, как мы умеем решать государственные задачи. Это значит, что мы имеем право решить, пройдет труба возле Байкала или нет. На заседании Законодательного собрания, мы услышали от сейсмолога Кирилла ЛЕВИ, что нефтепровод пройдет по территории тектонического разлома. В Америке на таком разломе был построен город и во время землетрясения этот город исчез. Я предлагаю создать постоянно действующий координационный совет. Нас так много на площади, может быть, мы скинемся и дадим деньги, чтобы перенести нефтепровод на 50 километров севернее Байкала, как это рекомендуют сибирские ученые?

Идея интересная, но может показаться кому-то утопической. Правда, судя по расширению движения за Байкал, в условиях пробуждения гражданственности в Сибири может оказаться вполне реальной. Идея была встречена одобрительным ревом толпы. Осталось собрать деньги.

**Владимир Непомнящий**, председатель Думы ангарского района:

- Решение в том виде, которое предлагают в правительстве, рушит все наши мечты. Ни один здравомыслящий крестьянин, даже на смертном одре, не даст распоряжения убить свою дойную корову! Малую курицу не отдаст! А наше правительство продает нефть, которой у нас не так уж и много! Через 30 лет эта труба никому не будет нужна! Черт те знает, что творится в этой стране!

**Владимир Путьято**, начальник отдела экологии:

- Сказано: «бойтесь равнодушных»! Здесь собрались неравнодушные, поздравляю вас.

С двумя внушительными собаками вышел на трибуну заводчик клуба «Кавказы Байкала» **Константин**

**Ведерников** с женой Аленой, сказав коротко и ясно:

- Мы против загрязнения Байкала, наши кавказцы не хотят лакать нефть.

После этого еще выступали представители разных организаций, выходили и простые ангарчане. Надо отметить, что принять рядовое участие легче, чем организовать митинг. За это дело взялась Людмила БЕЛЯКОВА, председатель благотворительного фонда поддержки социальных инициатив.

Ангарский митинг прошел почти без эксцессов. В число последних можно причислить попытку милиции арестовать молодого парня, представителя НБП. Его скрутили просто за то, что держал в руках НБП-шный флаг. Когда бдительная толпа подбежала к милиции, отобравшей флаг и посадившей парня в машину, милиция с поля боя удалась. Парня выпустили, правда, флаг не отдали. Тот факт, что в Иркутске НБП-шников не трогают нашу милицию не убедили. Сказали: а знаете ли вы, к чему призывают эти люди?

На том все и разошлись.

Автор: Наталья Ожогина,  
Время (Ангарск)

© Babr24.com

СОБЫТИЯ , БАЙКАЛ

👁 3601

27.04.2006, 13:31

👍 185

URL: <https://babr24.com/?ADE=29578> Bytes: 4162 / 4113 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)